
日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

１ 0.496kgの箱にみかんを2.513kg入れました。

全体の重さは何kgですか。

式

答え

２ 1Lの牛にゅうがあります。家族で0.39L飲みました。

牛にゅうは何L残っていますか。

式

答え

３ まことさんの体重は、26.57kgです。まことさんのお父さん

の体重はまことさんの体重より、40.04kg重いそうです。

まことさんのお父さんの体重は何kgですか。

式

答え



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

入って

１

0.496＋2.513=3.009

0.496kgの箱にみかんを2.513kg入れました。

全体の重さは何kgですか。

式

答え 3.009kg

２

1－0.39＝0.61

1Lの牛にゅうがあります。家族で0.39L飲みました。

牛にゅうは何L残っていますか。

式

答え 0.61L

３

26.57＋40.04＝66.61

まことさんの体重は、26.57kgです。まことさんのお父さん

の体重はまことさんの体重より、40.04kg重いそうです。

まことさんのお父さんの体重は何kgですか。

式

答え 66.61kg
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